



今晚7星彩奖池为**2.57亿元**  
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种  
**7星彩、排列3、排列5**

中国体育彩票中心官方网站  
[www.lottery.gov.cn](http://www.lottery.gov.cn)  
广东省体育彩票中心官方网站  
[www.glottery.cn](http://www.glottery.cn)

# 筹集公益金 13亿元 广州体彩发布2022年社会责任报告

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 11月16日,广州体彩正式发布《广州市2022年体育彩票社会责任报告》(以下简称《报告》),汇聚微光、温暖民心、践行公益使命、坚持责任先行,展现了广州体彩去年的社会责任建设的成果,这也是广州体彩连续第二年发布社会责任报告。

## 去年筹集公益金逾13亿元

《报告》共有4章,“汇聚微光力量 绽放体彩光芒”的责任专题,详细描述助力乡村振兴、星耀羊城ASD特殊儿童主题夏令营以及多项别开生面的“微光行动”落地活动等,广州体彩服务社会经济、关注社会民生、促进社会发展贡献力量。

同时,《报告》还阐述了广州体彩积极履行对社会、社区、环境等方面责任的举措,特别是在支持全民健身计划和

奥运争光计划,推动广州体育高质量发展,助力体育强国、体育强省建设等方面作出了卓越的贡献。2022年,广州体彩筹集公益金130,543.84万元,安排市级体育彩票公益金18,442万元用于体育事业发展,其中,补助青少年体育4,833.66万元,补助全民健身活动类3,423.54万元,补助体育惠民2,622.78万元,补助公共体育场馆建设与维护2,204.24万元,补助体育大赛1,920.32万元,补助竞技体育1,800.46万元,补助全民健身设施建设方面项目资金1,537万元。

## 责任理念融入运营各环节

广州体彩将责任理念融入日常运营的各个环节,推动体彩事业迈向高质量发展的台阶。去年,广州体彩助力广东体彩责任彩票宣传月启动仪式,依托公益宣传阵地和投入使用移

动宣传车等,提升了责任彩票的宣传效果;组织开展责任彩票培训100场,持续编制社会责任报告,增强了责任彩票的建设能力;积极构建多业态协同发展的渠道结构和品牌营销体系,优化购彩群体结构,切实践行“理性购彩”的健康理念;增设咨询服务岗位建立沟通渠道,为群众提供专业的咨询服务;同时,在疫情期间实行全员分时段预约办理兑奖机制,减少人员接触,并为老人提供现场取号服务,展现了广州体彩在业务领域不断探索、精益求精的工匠精神。

广州体彩表示,2023年将加强市、区两级协调联动,讲好“体彩故事”;继续提升管理水平,完善内部管理机制和流程;持续抓好责任彩票建设工作,突出广州特色,深挖亮点,以昂扬斗志、务实作风,开拓创新、锐意进取,全面做好各项工作。

## 中出2注1800万,大乐透奖池上涨至10.49亿

新快报讯 记者陆妍思 通讯员顺德体彩报道 11月15日,体彩超级大乐透第23131期开奖,全国开出2注1800万元追加头奖,开奖后奖池滚存至10.49亿元。

大乐透第23131期的中奖号码为:前区“03、07、21、22、24”;后区“06、07”。本期全国共开出2注一等奖,均为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落新疆昌吉、江西南昌。

由于采用了追加投注,本期来自新疆昌吉和江西南昌的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖

金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖奖金。

同期二等奖开出157注,每注奖金8.39万余元;其中63注采用追加投注,每注多得奖金6.71万余元。追加后,二等奖单注总奖金15.10万余元。

三等奖开出360注,单注奖金1万元。四等奖开出818注,单注奖金3000元。五等奖开出18821注,单注奖金300元。六等奖开出23517注,单注奖

金200元。七等奖开出69725注,单注奖金100元。八等奖开出733115注,单注奖金15元。九等奖开出7862167注,单注奖金5元。

本期全国销量为3.11亿元,为国家筹集彩票公益金1.12亿元。奖池方面,本期开奖结果后,10.49亿元滚存至11月18日(周六)开奖的第23132期。

您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。体彩中心提醒,以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。

以球会友,参与人数达700人

## 体彩助力粤港澳大湾区棒垒球经典赛火热开赛

新快报讯 记者陆妍思 通讯员粤体彩报道 11月4日至19日,“中国体育彩票”2023年粤港澳大湾区棒垒球经典赛在广东省黄村体育训练中心棒球场开赛。来自粤港澳大湾区“9+2”城市的代表队或各级各类学校、俱乐部、社会团体或组织等29支队伍在广州黄村这片土地上以球会友。此次经典赛得到了中国体育彩票的大力支持,规模远超历届,参与人数达700人。

本次经典赛设慢投垒球组与男子棒球组,慢投垒球组初赛在11月3日拉开序幕,由来自广州的18支队伍分别进行淘汰赛及小组循环赛,最终根据积分排名,积分最高的三名队伍入围决赛。决赛阶段由澳门、广州、佛山、中山、深圳、珠海等城市组成的8支队伍进行名次争夺。参加男子棒球组比赛的队伍则将在11月18至19日展开对决。

棒垒球作为一种团队运动,充分结合智力与体力,考验人的耐心与协调配对能力。“不到最后一刻不分胜负”更是独属于棒垒球的魅力。意料之外的逆转带来比分的反超,带来的刺激与观感不仅影响着赛场上的运动员,也能让观众为之沸腾。



前不久的杭州亚运会,中国垒球队夺得银牌,棒球队首次战胜日本创造历史,吸引了更多人关注这项运动。而上个月国际奥委会也将棒垒球列为2028年洛杉矶奥运会正式比赛项目,棒垒球成功回归奥运,更为下一阶段的发展带来新机遇。

粤港澳大湾区系列赛是落实《粤港澳大湾区发展规划纲要》相关战略部

署,共同推进大湾区体育事业和体育产业发展,联合打造一批国际性、区域性品牌赛事的新举措。本次经典赛发挥了粤港澳大湾区系列赛作为粤港澳三地联合办赛的“热身赛”的作用,提升促进粤港澳三地的交流与融合,推动三地棒垒球运动行业资源共享,更好地筹备2025年粤港澳大湾区全运会,不断开创粤港澳大湾区体育事业发展新局面。

